

# 习近平出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会

(上接1版)解决巴以冲突循环往复的根本出路是落实“两国方案”，恢复巴勒斯坦民族合法权利，建立独立的巴勒斯坦国。不公正解决巴勒斯坦问题，中东就没有持久的和平稳定。中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会，凝聚国际共识，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。

习近平指出，本轮巴以冲突爆发以来，中方积极劝和促谈，推动停火止战，向加沙地带提供紧急人道主义援助，并将根据加沙人民需要，继续提供物资援助。中国作为本月联合国安理会轮值主席，已经推动安理会通过相关决议，要求延长人道主义暂停和人道主义走廊的期限，保护平民，开展人道主义援助等。

习近平强调，金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台。今天，我们

就巴以问题协调立场、采取行动，为扩员后的“金砖合作”开了个好头。中方愿同其他成员一道，开创金砖合作新时代。

南非总统拉马福萨主持峰会，巴西总统卢拉、俄罗斯总统普京、沙特王储穆罕默德、埃及总统塞西、伊朗总统莱希、阿联酋总统穆罕默德、埃塞俄比亚总理阿比以及印度、阿根廷外长与会。

与会领导人对巴以局势表示严重关切，谴责一切针对平民的暴力行为，呼吁立即实行持久和持续的人道主义休战，提供人道主义援助，强调通过对话解决争端，支持一切有利于和平解决危机的努力。领导人呼吁国际社会支持公正解决巴勒斯坦问题，推动实现“两国方案”，建立一个具有完全主权、独立的巴勒斯坦国。

蔡奇、王毅等参加峰会。

# 应对俄乌冲突及能源价格上涨 欧盟委员会延长国家补贴政策

新华社布鲁塞尔11月20日电 欧盟委员会20日通过“国家援助临时危机和过渡框架”修正案，将相关国家补贴政策延长6个月至2024年6月30日，以应对俄乌冲突及能源价格上涨造成的影响。

欧盟委员会当天发表声明说，通过对框架部分内容进行调整，欧盟成员国可继续维持其补贴政策，以应对冬季供暖季，并确保仍受危机影响的公司不会被切断必要的支持。其中，农业部门的补贴金额上限从25万欧元提高至28万欧元；渔业和水产养殖部门的补贴金额上限从30万欧元提高至33.5万欧元；所有其他部门的补贴金额上限从200万欧元提高至225万欧元。

此外，修正案还规定，只有当能源价格大幅超过危机前水平时，成员国才能继续提供援助，支付部分额外能源费用。

欧盟委员会15日发布秋季经济展望报告说，俄乌冲突以及更广泛的地缘政治紧张局势继续构成风险，仍是不确定性的来源。尽管总体趋势向好，但能源市场依然脆弱。

2022年2月俄乌冲突爆发后，欧盟委员会于同年3月通过“国家援助临时危机和过渡框架”，随后于7月和10月进行修订，并于2023年3月用“国家援助临时危机和过渡框架”将其取代，旨在使成员国能够向有需要的企业和部门提供及时、有针对性和适当的支持。



世预赛：中国队不敌韩国队

11月21日，中国球员武磊(中)在比赛中拼抢。

当日，在广东深圳举行的2026年国际足联世界杯亚洲区预选赛36强赛C组比赛中，中国队以0比3不敌韩国队。

新华社发

# 加快工业级5G产品推广 我国推动“5G+工业互联网”赋能实体经济

## 观察

稳步推进“5G+工业互联网”专网建设，加快工业级5G产品研发推广……在11月20日于武汉开幕的2023中国5G+工业互联网大会上，工业和信息化部明确一系列举措，提速“5G+工业互联网”在各行业的应用。

工业和信息化部有关负责人表示，下一步将狠抓产业创新、促进规模应用、完善政策体系，探索建设一批“5G+工业互联网”融合应用先导区，全面推动制造业数字化普及。

引入智能制造系统，中药制剂生产实现全流程质量追溯；通过工业互联网平台，炼钢加料、调温等工序可以自动精准完成；在5G高速通信模式下，工作人员坐在智能车间中控室里就可以用摇杆和按钮完成放矿作业……从智能工厂到智慧矿山，数字技术赋能效果持续显现。

工业和信息化部数据显示，我国5G

行业应用已融入国民经济，全国“5G+工业互联网”项目超过8000个。5G已经由生产现场监测、厂区智能物流等辅助环节，深入到远程设备操控、设备协同作业等核心控制环节。

“我们基于用车场景自主研发产品工艺一体化设计平台，打通研发、工艺、设计数据流，实现流程再造，新车项目周期从36个月缩短至24个月。”岚图汽车CEO卢放说，通过数字化改造，一条柔性生产线可满足所有车型的混线生产，即使是一款车型也能根据用户需求提供个性化生产，实现千车千样。

“在推进新型工业化进程中，工业互联网发挥了基础支撑、创新驱动、融合引领三方面重要作用。”中国工业互联网研究院院长鲁春丛说，工业互联网实现了工业数据更大范围、更高效、更加精准的优化和配置，将数字技术与各行业特有的知识、经验、工艺相结合，推动生产方式与企业形态变革。

“工业和信息化部连续实施2个三年行动计划，地方出台相关支持政策。”鲁春丛认为，随着政策体系完善和产业

基础夯实、生态体系壮大，智能制造新场景、新方案、新模式不断涌现，工业互联网在推动产业转型升级中发挥越来越重要的作用。

工业体量大、门类多，往往隔行如隔山。工业企业设备、单元、车间等数字化水平不尽相同，工业互联网应用也面临着复杂性高、难度大等问题。要一个行业一个行业做深做透，要发展面向细分领域的工业互联网平台……专家为推进“5G+工业互联网”应用出谋划策。

浪潮云洲工业互联网有限公司董事长肖雪认为，以智能设备、内外网络标识体系、工业互联网平台和大数据中心等为基础的新型工业数字基础设施正发挥越来越重要的作用，要重视数实融合中供应链、产业链的协同，同时通过更多需求、场景拉动模式、技术不断演进，实现场景内的升级，在场景中的实践。

工业和信息化部发布《2023年5G工厂名录》。工业和信息化部信息通信管理局一级巡视员王鹏说，打造5G工厂中国品牌，就是要进一步拓展“5G+工业互联网”规模化、深层次应用，将分

行业制定规模应用融合指南，开展5G工厂“百千万”行动和标识解析体系“贯通”行动，进一步释放新一代信息通信技术乘数效应。

2023中国5G+工业互联网大会上，大会组委会联合相关行业组织、科研机构、领军企业等发布了《数实融合 大力推进新型工业化——武汉倡议》，提出要持续增强产业合力，强化技术能力、挖掘应用潜力、激发生态活力等。其中提到，聚焦重点领域共性应用场景，推动关键领域突破，瞄准智能制造主攻方向，支持探索智能应用场景。

工业和信息化部部长金壮龙表示，将开展产业链协同攻关，推进工业互联网与工业软件、工控系统等重点产品体系化突破。稳步推进“5G+工业互联网”专网建设，扩大工业感知网络覆盖。制定出台推动工业互联网高质量发展政策措施，聚焦网络、平台、安全、标识、数据五大功能体系，打造“5G+工业互联网”升级版，全面提升制造业数字化水平，不断增强实体经济发展的新动能。

新华社电

# 驶进“千岛之国”的中国新动力



这是二十国集团(G20)领导人第十七次峰会期间，在印度尼西亚巴厘岛一处服务站拍摄的五菱新能源汽车(资料图片)。

广西与东盟陆海相连，已成为面向东盟开放发展的前沿和“一带一路”有机衔接的开放门户。近年来，随着中国—东盟自贸区建设深入推进，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)深入实施，以及西部陆海新通道等一批互联互通项目的实施，广西持续推进新能源汽车产业“走出去”，加大国际市场开拓力度。

广西柳州是全国闻名的汽车城，聚集着上汽通用五菱等知名企业。这些企业与政府一道，不断探索新能源汽车推广应用与产业发展相融合的新模式。

同时，柳州市针对新能源汽车推出一系列鼓励政策，不断加快推进电动汽车充电基础设施建设。

“千岛之国”印度尼西亚作为东盟国家中最大经济体，是“一带一路”倡议的重要合作伙伴。在印尼，中国汽车品牌五菱在当地实现本地化生产。

2022年下半年，五菱首款新能源全球车Air ev(右舵版)在印尼正式下线，并成为二十国集团(G20)领导人第十七次峰会和第42届、第43届东盟峰会官方用车。新能源汽车产业链带动了一批上下游企业进入印尼市场，有助于推动整个印尼汽车产业链的变革，引领印尼汽车产业快速发展。

新华社发

# 既“踩油门”又“设路标” 上海浦东一年新增乡村民宿逾200家

## 乡村行·看振兴

乡村民宿是休闲旅游的热点产业，也是推进乡村振兴的重要抓手。如何推动乡村民宿产业发展？上海市浦东新区通过放、管、服等环节的改革创新，为行业发展既“踩油门”又“设路标”。截至今年11月中旬，浦东新审批发放乡村民宿行业经营许可证208张。

近年来，上海市乡村民宿产业快速发展，在满足市民和游客需求的同时，也

带来一定的发展乱象。特别是在迪士尼乐园周边区域，由于存在监管盲区，一批无证民宿扰乱了市场秩序，也影响了地方旅游口碑。

今年以来，浦东新区在全国率先试点“文旅一证通”改革，将民宿、游泳、书店、攀岩、画廊等31个文化、体育和旅游审批事项融合为一，为乡村民宿持证规范上岗带来极大便利。

白色栅栏、绿色草坪，楼顶还可以看得见迪士尼乐园城堡……在浦东周浦镇棋杆村，“高先生和凤小姐”民宿格外引人注目。民宿老板高先生说，2021年起，他和妻子将自家农宅改造为民宿。今年3月，“高先生和凤小姐”成为浦东新区新

一批获颁许可集中上线推广的50家民宿之一。近期，高先生的民宿上榜最新一批上海五星级民宿名单，夫妻两人对投身民宿产业的信心更足了。

“7月3日，我向窗口提交了材料；7月5日，被告知需要修改图纸等材料；7月10日，拿到了期盼中的行业经营许可证！”位于浦东川沙新镇的“时光宿予”民宿负责人陈女士介绍，审批速度之快超出预期，没有耽误暑期旅游旺季。她趁热打铁，把四川老家的爸爸、妈妈、妹妹一同接到上海，全家经营“时光宿予”民宿品牌。

浦东新区文体旅游局会同建设部门，委托同济大学专业团队，积极研发新技术，为民宿产业发展筑牢安全底线。

助力乡村振兴，乡村民宿不能只是“乐园经济”的外溢。经过各方努力，民宿逐渐成为部分新上海人的婚礼场地。团建、会议等业态弥补了乡村民宿周一到周四的空缺，让浦东民宿不仅仅只有周末经济。

浦东新区周浦镇党委书记闵庆峰说，未来该镇将通过评价机制选择部分优质特色民宿，开发乡村文旅路线图，打造周浦特色乡村游。

这些民宿之所以能高效拿证，得益于浦东新区推出的一系列改革。浦东新区文化和旅游局介绍，在审批发证环节，民宿经营主体只需公共场所卫生许可，审批事项从原来的3个减少为1个。

“应发尽发”不等于“不管不顾”。为克服农村自建房屋安全性的先天不足，

浦东新区的乡村“小民宿”，正在书写拉动消费复苏、助力乡村振兴的“大文章”。据测算，浦东乡村民宿行业今年将直接吸引游客约50万人次，拉动综合性消费约20亿元，为更多渴望“诗与远方”的市民游客，解锁“向往的田园生活”。

据新华社上海11月21日电

### 项目招商启事

镇江报业大厦(中山东路4号)位于梦溪路、中山东路路口，紧邻市外国语学校、红旗小学、三五九医院以及多个高密度居民区，人流汇聚、交通便利。大厦一楼近期将建成“镇报传媒服务中心”项目，为社会大众、部门单位提供阅读、会展、地产名品销售(直播带货)等多种服务。项目门面房部分区域计划配套引进品牌咖啡、奶茶销售点，亦可入驻视力矫正、眼镜佩戴等相关业态。入驻方可享受租金优惠以及空调、电力、上下水配套设施等支持。有意向者可拨打 13033597200、13952844777，联系人：何先生、王女士。

### 遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话：85010151 地址：中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失京口区丰之源餐饮店的食品经营许可证正本，编号：JY23211020113121，声明作废。

遗失肖岚瑜的出生医学证明，编号：Q320776605，声明作废。

### 公告

江苏永和置业有限公司开发建设的公园尚城项目，其中公共配套设施如下：18幢104A消防室54.12㎡，1至19幢地下室车位过道3457.01㎡、附房过道6701.3㎡，25幢地下室4514.02㎡。特此声明：上述公共配套设施永久归属于全体业主共有，现进行公告声明。

江苏永和置业有限公司 2023年11月22日

# 镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型: 镇江市丹徒区长香路198号景湖印象79幢0102室不动产。

(2)规划用途: 商业。

(3)产权面积: 253.24平方米。

(4)询价/参考: 215.88万元, 起拍价: 151.116万元, 保证金: 10万元, 加价幅度: 0.5万元。

(5)特别提醒: 1. 税费各自承担, 出卖人税费由买受人垫付之后予以返

还。2. 如有水、电、气及物业费欠费情况由买受人自行负担。3. 买受人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定。4. 联系电话: 0511-85319643。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间: 2023年12月24日10时至2023年12月25日10时(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2024年1月11日10时至2024年1月12日10时止(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中, 中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优

先购买权人参加竞买的, 应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后, 才能以优先购买权身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前, 本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排), 咨询电话: 16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。

### 镇江市城市长效管理 2023年10月份考评结果

一、区党委(党工委)和政府(管委会)考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等级
1	京口区	84.59	良好
2	润州区	84.94	良好
3	丹徒区	85.57	良好
4	镇江新区	83.97	良好
5	镇江高新区	84.16	良好

二、市有关职能部门和责任单位第一类考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等级
1	市住建局	92.36	优秀
2	市公安局	90.98	优秀
3	市城管局	91.79	优秀
4	市交通运输局	92.62	优秀
5	市水利局	89.64	良好
6	市生态环境局	87.31	良好
7	市市场监督管理局	94.90	优秀
8	市卫生健康委	93.70	优秀
9	镇江城建产业集团	93.76	优秀
10	镇江交通产业集团	91.60	优秀
11	镇江文旅产业集团	95.33	优秀
12	镇江文广集团	93.79	优秀

三、市有关职能部门和责任单位第二类考评情况

序号	被考评单位	综合得分	考评等级
1	市民政局	94.80	优秀
2	市文化广电和旅游局	89.09	良好
3	市自然资源和规划局	87.86	良好
4	镇江国控产业集团	93.75	优秀
5	镇江报业传媒集团	94.52	优秀
6	镇江邮政公司	96.00	优秀
7	镇江供电公司	93.70	优秀
8	电信镇江分公司	88.90	良好
9	移动镇江分公司	94.90	优秀
10	联通镇江分公司	92.36	优秀

四、市区街道一级网格化管理牵头责任单位考评情况

序号	区	街道(含辖区部门)	综合得分	考评等级
1	京口区	健康路街道	89.66	良好
2		大市口街道	91.31	优秀
3		四牌楼街道	88.81	良好
4		正东路街道	88.28	良好
5	润州区	象山街道	87.41	良好
6		谏壁街道	90.16	优秀
7		京口经开区	89.30	良好
8		宝塔路街道	87.60	良好
9	丹徒区	和平路街道	89.01	良好
10		金山街道	88.05	良好
11		七里甸街道	86.74	良好
12		官塘桥街道	91.13	优秀
13	镇江新区	韦岗街道	90.33	优秀
14		南山街道	91.64	优秀
15		官城街道	89.05	良好
16		高资街道	90.86	优秀
17	镇江高新区	丁卯街道	84.75	良好
18		大港街道	87.73	良好
19		蒋乔街道	84.66	良好